

BILTEN

Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine

AKTULENO

Projekat „DR SHARE“ predstavljen na konferenciji u Briselu

Evropska komisija pokrenula PROSPEKT online platformu za podnošenje predloga projekata

Evropska nedelja regiona i gradova – OPEN DAYS 2016



OTVORENI KONKURSI

COSME PROGRAM

ADRION PROGRAM

MEDIA PROGRAM



HUMANITARIAN AID AND CIVIL PROTECTION

Projekat „DR SHARE“ predstavljen na konferenciji u Briselu

Dana 20. januara 2016. godine održana je otvarajuća konferencija u Briselu u Generalnom direktoratu za humanitarnu pomoć i civilnu zaštitu (DG ECHO) povodom početka realizacije 25 odobrenih projekata koje je Evropska komisija odobrila za finansiranje u okviru konkursa u oblasti prevencije i spremnosti za reagovanje u vanrednim situacijama.

Na konferenciji je predstavljen projekat pod nazivom „Smanjenje katastrofa, standardizovana analiza opasnosti i procena rizika“ (eng. “Disaster Reduction, Standardized Hazard Analysis and Risk Evaluation - DR SHARE“) koji je nastao kao rezultat saradnje više institucija iz Srbije, Hrvatske i Bosne i Hercegovine. Partneri na projektu sa srpske strane su Fond „Evropski poslovi“ Autonomne pokrajine Vojvodine i Pokrajinski sekretarijat za međuregionalnu saradnju i lokalnu samoupravu, dok iz Hrvatske na projektu učestvuju Vukovarsko-srijemska županija, Agencija za razvoj Vukovarsko-srijemske županije HRAST d.o.o. i Državna uprava za zaštitu i spašavanje, a iz Bosne i Hercegovine Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva županije Posavske.

Cilj projekta je unapređenje upravljanja rizicima radi smanjenja posledica, intenziteta i učestalosti prirodnih katastrofa i velikih nepogoda, kao i zaštita stanovništva, životne sredine i imovine kroz razmenu primera dobre prakse, usklađivanje metodologija u tri države i kreiranje novih informatičkih rešenja koja mogu pomoći u upravljanju rizicima u pograničnom regionu između Hrvatske, Srbije i Bosne i Hercegovine. Predviđeno trajanje projekta je 18 meseci.

Evropska komisija pokrenula PROSPEKT online platformu za podnošenje predloga projekata



PROSPEKT je novi online sistem koji je razvila Evropska komisija za upravljanje projektnim predlozima u oblasti međunarodne saradnje i razvoja. PROSPEKT će pojednostaviti podnošenje prijave na pozive za podnošenje predloga projekata koji funkcionišu po principu direktnog menadžmenta (kada EU Delegacije rukovode Pozivima za podnošenje predloga projekata).

Cilj PROSPEKTA je da poveća efikasnost upravljanja pozivima za podnošenje predloga projekata i da ponudi bolju uslugu kandidatima, kroz novi panel funkcionalnosti, kao što su online podnošenje prijave i mogućnost online praćenja statusa prijave.

STRANA 1

Pre početka prijave u PROSPEKTU neophodna je registracija organizacije u PADOR bazi gde je potrebno pružiti informacije o organizaciji kako bi se dobio jedinstveni identifikacioni broj (EuropeAid ID). Ovaj broj je neophodan prilikom popunjavanja prijave u PROSPEKTU.

PADOR je on-line baza podataka u kojoj se registruju organizacije kao potencijalni aplikanti za pozive za podnošenje predloga projekata. Organizacije su pozvane da redovno ažuriraju svoje podatke, a Evropska komisija ih koristi za procenu njihovih operativnih i finansijskih kapaciteta, kao i njihove podobnosti za učešće na pozivu za podnošenje predloga projekata. PADOR organizacijama olakšava proces podnošenja prijave, jer nisu obavezne da ponovo podnose informacije svaki put kada učestvuju na pozivima. Jednostavno se navodi jedinstveni identifikacioni broj organizacije pod nazivom EuropeAid ID (PADOR broj) u formularima.

Za više informacija, posetite https://ec.europa.eu/europeaid/prospect_en.

14. Evropska nedelja regiona i gradova - OPEN DAYS 2016



Generalni sekretar Komiteta regiona Jirži Buriánek i generalni direktor Generalnog direktorata za regionalnu i urbanu politiku Valter Defa zvanično su otvorili 29.01.2016. sastanak u cilju pripreme za održavanje četrnaeste po redu „Evropske nedelje regiona i gradova (OPEN DAYS)“ pod naslovom „Regioni i gradovi za održiv i sveobuhvatan rast“, za koji regioni i gradovi imaju rok da predaju svoje prijave do 1. aprila 2016. godine. Četrnaesta „Evropska nedelja

regiona i gradova“ koja će biti održana u Briselu, u periodu od 10. do 13. oktobra 2016. godine, biće fokusirana na izazove sa kojima se suočavaju evropski regioni i gradovi. Oslanjajući se na implementaciju ciklusa programa kohezivne politike EU, događaji će biti usklađeni sa političkim prioritetima Evropske komisije i Komiteta regiona za 2016. godinu i sa interesima regija i gradova. Susreti imaju za cilj da podrže implementaciju programa u okviru evropskih socijalnih i investicionih fondova u periodu 2014-2020, prikažu rezultate investiranja Evropske unije i primere dobre prakse, kao i da podstaknu doprinos zarad budućeg poboljšanja.

Pod sloganom „Regioni i gradovi za održiv i sveobuhvatan rast“, oko 100 seminara i radionica će biti organizovano u sledećim tematskim oblastima:

- Održan i održiv ekonomski rast
- Inkluzivan ekonomski rast
- Pojednostavljanje evropskih strukturnih i investicionih fondova

„Evropska nedelja regiona i gradova“ je ključni godišnji događaj za predstavnike regionalnih i lokalnih vlasti. U organizaciji Komiteta regiona (CoR) i Generalnog direktorata za regionalnu i urbanu politiku (DG Regio) Evropske komisije, „Evropska nedelja regiona i gradova“ je postala jedna od glavnih platformi za komunikaciju i umrežavanje koja okuplja regije i gradove iz cele Evrope i sveta. Ona takođe nudi učesnicima izuzetnu priliku u jedinstvenom okruženju da prikažu svoje kapacitete za stvaranje rasta i zaposlenosti i implementaciju kohezivne politike, zajedno sa drugim politikama sa teritorijalnim uticajem i da pokažu značaj lokalnog nivoa za dobro upravljanje.

Više informacija se može naći na internet prezentaciji manifestacije:

http://ec.europa.eu/regional_policy/regions-and-cities/2016/index.cfm

ili možete nas kontaktirati na broj telefona: 021/4830 673 ili putem elektronske pošte na adresu: office@vojvodinahouse.eu.

OTVORENI KONKURSI

COSME PROGRAM



Unapređenje kvaliteta poslovanja klastera prilikom pružanja profesionalnih usluga malim i srednjim preduzećima

11-02-2016 - datum objavljivanja konkursa

31-03-2016 - rok za podnošenje predloga projekta

Za više informacija posetite internet stranicu: <https://ec.europa.eu/easme/en/cos-cluster-2015-3-02-clusters-excellence-programme>

COS-DESIGN-2015-3-06: Design-based consumer goods II

10-12-2015 - datum objavljivanja konkursa

14-04-2016 - rok za podnošenje predloga projekta

Za više informacija posetite internet stranicu: [link: https://ec.europa.eu/easme/en/cos-design-2015-3-06-design-based-consumer-goods-ii](https://ec.europa.eu/easme/en/cos-design-2015-3-06-design-based-consumer-goods-ii)

ADRION PROGRAM

Prvi poziv za dostavljanje predloga projekata u okviru Interreg V b Jadransko-jonskog transnacionalnog programa 2014-2020 – ADRION otvoren je 1. februara 2016.

godine, a rok za dostavljanje predloga projekata je 25. mart 2016. godine. Cilj

Jadransko-jonskog transnacionalni program je da pruži podršku projektima trans-

nacionalne saradnje koji jačaju ekonomsku, socijalnu i teritorijalnu koheziju u Jadransko-jonskom regionu. Program-ska oblast obuhvata teritoriju 8 zemalja – 4 države članice EU (Grčka, Italija, Slovenija, Hrvatska) i 4 države koje se nalaze u prepristupnom procesu (Albanija, Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Srbija).



Prioriteti ADRION programa:

1. Inovativan i pametan region

1.1. Podrška razvoju regionalnog inovacionog sistema u Jadransko-jonskom regionu

2. Održiv region

2.1. Promovisanje održive valorizacije i očuvanja prirodnog i kulturnog nasleđa, kao resursa za rast u Jadransko-jonskom području

2.2. Poboljšanje transnacionalnih kapaciteta za zaštitu životne sredine, smanjenje fragmentacije i očuvanje ekosistemskih usluga u Jadransko-jonskom području

BILTEN

Fond „Evropski poslovi“ AP Vojvodine

OTVORENI KONKURSI

3. Povezan region

3.1. Poboljšanje kapaciteta za integrisani transport, usluge mobilnosti i multimodalnost u Jadransko-jonskom području

Iznos EU granta:

Minimalan iznos EU granta = 800.000 evra

Maksimalan iznos EU granta = 1.500.000 evra

EU doprinos: do 85% ukupnih prihvatljivih troškova projekta svih partnera

Trajanje projekata: do 24 meseca

Budžet Prvog poziva iznosi 33.149.023 evra (28.045.157 evra iz Evropskog fonda za regionalni razvoj i 5.103.866 evra iz Instrumenta za pretpristupnu pomoć II).

Više informacija: <http://www.adrioninterreg.eu/index.php/first-call-for-project-proposals/>

MEDIA PROGRAM



Creative
Europe
MEDIA

Potprogram MEDIA, u sklopu Programa Kreativna Evropa, namenjen evropskoj audiovizuelnoj industriji, omogućava podršku evropskim filmskim delatnicima u razvoju novih filmova, traženju partnera i pronalasku publike van nacionalnih granica. Potprogram MEDIA će omogućiti sufinansiranje filmova manjih producenstskih firmi koje se najčešće susreću sa poteškoćama u pronalaženju novih izvora finansiranja.

Potprogram MEDIA takođe podržava razvoj i distribuciju hiljadu filmova godišnje, uključujući igrane i dokumentarne filmove, televizijske dramske serije i nove vrste medijskih sadržaja. MEDIA pruža podršku nezavisnim evropskim producentima u razvoju filmskih projekata, podržava distribuciju završenih filmova te omogućava pristup filmskim sajmovima i festivalima. Osim što promovise nove tehnologije, sufinansira i programe stručnog usavršavanja u svakom periodu karijere filmskih delatnika. Takođe, dodeljuje podrške koje im olakšavaju pristup finansiranju.

Otvoreni konkursi:

Razvoj pojedinačnih projekata - rok za podnošenje projekta: 21. april 2016.

Podrška filmskim festivalima - rok za podnošenje projekta: 28. april 2016.

Televizijski program - rok za podnošenje projekta: 26. maj 2016.

Distribucija - selektivna shema - rok za podnošenje projekta: 14. jun 2016.

Više o otvorenim konkursima možete pogledati na:

https://eacea.ec.europa.eu/creative-europe/actions/media_en

Za sve dodatne informacije možete kontaktirati Filmski centar Srbije i MEDIA Desk Srbije

Kontakt osobe: Nevena Negojević i Anđelija Andrić, andjelija@fcs.rs , +381 11 2625131